

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek. Valahára! Az Ugron-ügy eltussolása.

Valahára!

Ott áll az ország kormányelnöke a képviselőház tanácskozó termének közepén. Mellette kormányzó társai.

Ezekhez beszél, ezek ellen beszél, ezek támadásaitól védi magát, kormányát, multját és jövőjét az ország kormányelnöke.

Egy ifjú főr támadta meg őt a néppárt tábora előtt. Ifjú, tanult, tehetséges a főr s lelkében nemes nagyvívárral megteleve.

Felépése nyílt és őszinte. Nyíltságáért, őszinteségeért elismerésünk teljes. Megmondja, hogy a néppártot, melynek ő a vezére, a katolikus társadalom egy része hozta létre s tartja fenn.

Vajon hallotta-e Szell Kálmán maga körül az őszinte helyeslés zúgását? Vajon volt-e ideje s gondolata körültekinteni: honnan s kiktől jön a helyeslés, honnan s kiktől nem jön egyéb, mint komor hallgatás, kiknek arczán mosoly az öröm és melegezés s kiknek arczán eszkorog a csalódás és kedvetlenség keserű érzete? Nekik mindezt tudnia kell!

Vágjuk az erdőt.

Kiallok a tornászra, onnét látom négy falu határát, köröskörül a hegyeket: mind e hegyeknek földje kopár, bus avar. Egy része az annak a vidéknek, melyről egykor a Vadrásnak költője így énekelt:

dőléstől megmentsük: ott fognak a hazafiak táborában mellettünk és előttünk és velünk együtt küzdeni a jó magyar katolikusok is.

Ott fog velünk együtt küzdeni majdan gróf Zichy János is. Vagy félrevonul a közélet küzdő mezéjéről. Hiszen mai beszédében mondta ki, hogy „mindenütt e hazában a protestáns pápúság a magyarságnak a terjesztője, a hazafiságnak ipolója, a hazaszeretnek gondozója és felvirágoztatója.”

De hát lehet-e más czéja és emél nagyobb czéja gróf Zichy Jánosnak is, az ifjú pártvezérnek?

Megengedhetné-e ő, hogy a magyar nemzet törvényhozói más czélet lelkesüljenek s nyugt és szívűt egész eréjét ne e czél elérésére forítsák?

S elnehezíti-e, türelmetleníti-e ő mind végig vagy csak sokáig is, hogy ő a magyarság terjesztésében, a hazafiság apólasában s a hazaszeretet felvirágoztatásában mesterként gétekkal legyen elzárva azoktól, a kik mindezt igazán cselekszik s még az ő vezetésénél is szívesen cselekednek, ha tőle mesterként géteket öket el nem zárják?

Őszinte elismerésünk nyíltságáért! De ép oly őszinte s még nagyobb elismerésünk a kormányelnök mai fölépéséért.

Igaz: közjogi aggodalmainkat nem osztotta el. Országunk függetlenségének akadályait elhárítani meg nem igeri, Kossuth Ferenc kérdéseire meg nem felelt s a függetlenségi párt érveire nem volt válasza. De legalább a haladás nagy kérdéseiben világot gyújtott maga körül s ha leltei mellők lesznek szavaihoz: e kérdésekben az ő államférfiai alakját ezentúl köd, homály, kétség, aggodalom nem veszi körül.

„Ott állunk a liberális irányok: a haladásnak vívmányai és az ország nyugalma felett és ott fognak állani védő kézzel önök ellen.” Tehát a néppárt ellen, a mindenféle nyílt és titkos klerikálisok, felekezetszedők, reakciók ellen!

Ezt jelentette ma ki az ország kormányelnöke. S kijelentette egészen világosan, minden melles gondolat nélkül, hosszú és tiszta érvelés végű következménye gyánant. S kijelentése nemcsak védekezés volt, hanem egyuttal nyílt hadizenet a néppárt ellen.

Kárhöztes paktumának beköi közül a haladás nagy kérdéseiben ma szabadult ki igazán Szell Kálmán. E sorok írója egy nemzedék élete óta ismeri őt. Közjogi elvei miatt nem tartozik ugyan táborához, támadtak is gyakran erős kétségei érélyes államférfiai tiszta látása fölött, a nagy államjogi kérdésekben nincs is hozzá bizodalma, de mai kijelentését székségesnek, nemesen okosnak s jövőnk alakulására nézve áldásosnak ismeri el.

S úgy látjuk, a parlament összes komoly elemei ilyenek ismerték el.

láltak születni, élni, meghalni; tomboló viharokat feltartottak szilaj vápatásukban s a viharból csak gyöngye szelet engedtek be a völgybe, s völgy őiben megpiolt házakra. S im az emberek, az oktalan, haladatlan emberek desre kőszörűt fejszékekkel nekik esnek, több levágják.

Van, csakugyan van, a hegyek mögött, messze, messze. Egbe nyuló, szakadékos hegyek oldalán, ormain, hol eddig csak a madár járt. Azt hittük, ide el nem jut soha sem ember, sem állat. Eljutottunk, mielhogy idehajtott a minden földi hatalomnál nagyobb hatalom: a székség, a nyomorúság. Ez még az Államánál is nagyobb hatalom. Ez rált a megmaradt erdőnkre, vígyázta, strázsája, de hiába; volna bár ezer ember, ellopják a lát, — toivájja tesz a nyomorúság. De nem tudunk eleget lopni a magunk igaz jószágából, közrefogjuk Állam ő felségét, koronázatlan királyunkat, sirunk, jajgatunk, képkúp viselőit a nyakára küldjük s addig sirunk, addig alkalmatlanokunk, míg bele nem szabadnánk az erdőbe.

Ézidőszent nagy a mi örömnök, mert vágjuk azt az erdőt, mely messze, de legközelebb esik a faluhoz. Csupa pesti urak jöttek le szerény kis falunkba, s bar reánk szerény, kapadományt füstölő paraszokra ügyet sem velettek, ragyogott az arczuk, mert szebb jövendő képe mosolygott reánk. A pesti urak hanyagult döltek háttal a keeskelábú asztalnak, a kisbíró torka szakadtából kiálltatta ki a „becsart”, biztatta az urakat, hogy szójának hozzá, de ők zavartalanul csináltak tovább a szójátékokat, a bérzei vicezeket, a kisbíróval nem törődtek, hady ordítson a paraszti. De mi éreztük, hogy nagy urakkal van dolgunk, különösen hogy némeire fordították a társalkodást s boldogok voltunk. A vége mégis az lesz, hogy megveszik az erdőt. Mennyiért veszik meg, az nem igen érdekelt, hiszen úgy is a falu kasszájába foly a pénz, — mi haszna ebben a szegény embernek? De ha lesz vásár, lesz áldomás is. S ha vágjuk az erdőt, nekünk is jut a munkából. Ha nem csordul, cseppen. Az egyik vágja, a más-

tás, kiknek arczán mosoly az öröm és melegezés s kiknek arczán eszkorog a csalódás és kedvetlenség keserű érzete? Nekik mindezt tudnia kell!

Budapest, április 2.

Szell Kálmán Bécsben. Gyöngékedése megakadályozta a miniszterelnököt abban, hogy vasárnap Bécsbe utazzék, a mi pedig terve volt. Szell hónapután, e hó 4-én utazik az osztrák fővárosba és vele együtt megy el oda Lukács László pénzügyminiszter is. A miniszterek részt fognak venni a csütörtökön megtartandó közös miniszteri konferencián, mely a közösgyi költségvetést fogja tárgyalni.

Az elfelejtett bejelentés. A képviselőházban ma élénk feltűnést keltett valami, a mi nem történt meg. Regi gyakorlat s különben is a parlamentaris alkotáymány lényegéből folyó követelmény, hogy minden miniszteri felmentés és kinevezés nyomban közlendő az országgyűlésnek. Olyan szokás ez, a melyet mindenkor respektáltak, még pedig nem csupán az egész kormány változása esetén, hanem akkor is, ha egyes miniszterek jöttek vagy mentek. Egyes miniszterrel való kabinet-kiegészítés legutóbb 1898 decemberében történt, a mikor a fömentelt Josipovich Imre helyére ő felsége Csuh Ervint nevezte ki horvát-szlavon-dalmat miniszterré. Ez a kinevezés 1898 december 10-én kelt, publikáltatott a magyar hivatalos lapban december 11-én s tudomására hozottat a képviselőháznak nyomban, mihelyt az először összeült, december 18-án. A kinevezést tudatós miniszterelnökü áprát különben december 10-iki keelet visel s a képviselőház elnöki irodájába tényleg már december 12-én beérkezett. Most szinten egyes miniszterrel való kabinet-kiegészítés történt. A király március 29-én gróf Szecsenyi Gyulát kinevezte ő felsége személye körüli miniszterré. Ez a kinevezés már a hivatalos lapban is publikáltatott március 31-én. Ma, április 2-án, a képviselőház ülést tartott s ma, mind máig nem érkezett meg a miniszterelnök aláirta, a melyben a saját felmentéséről s a gróf Szecsenyi Gyula kinevezéséről a házat értesíti. Ez mindenesetre legalább is ügyelmelenség és udvariadság. De nem csupán az. A kabinet politikai karaktere utóvégre is függ minden egyes miniszter egyéniségétől, alkotmányos követelmény tehát, hogy a parlament, a kormány politikai bírja és ellenőre, a kabinetben heálő minden változatról azonnal értesítessenk. Ennek az elmulasztása tehát legalább is az alkotmányos érvek elmulasztása s a parlament iránti jókora tiszteletlenségre mutat. — A dolognak az a vege, hogy a képviselőház még ma sem értesült róla hivatalosan, hogy az ő felsége személye körüli miniszter gróf Szecsenyi Gyula lett, a ki különben — mint értesültünk — csütörtökön teszi le a miniszteri esküt.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart, melynek napirendjére a költségvetési törvényjavaslat harmadik olvasása és a gazdasági bizottságok a ház ez svi költségvetéséről szóló jelentése vannak kitűzve. Végül Hengedő Sándor kereskedelmi miniszter válaszlói fog Boda, Kubik és Fichter képviselők interpellációira.

Szell és Szapary.

— A fűmei kormányzó lemondásának híre. —

A mióta Szell Kálmán Magyarország miniszterelnöke, már nem egyszer merült föl a híre annak, hogy gróf Szapary László fűmei kormányzó megválik állásától.

Egész pozitív formában merült föl ez a hír e napokban is, sőt ma már annyira befejezett lényeként emlegették ezt a lemondást, hogy emlegették a jelenlegi fűmei kormányzó utódját is, gróf Bathory Lajos, volt gubernator személyében.

A közelmúlt napokban ugyancs némi összekülönbözés történt a miniszterelnök és a kormányzó közt. Mint emlegettük, gróf Szapary László felhatalos lapja, a Magyar Tengerpart a multkoron cikket közölt a néppárt alakulásának és parlamentifoglalásának történetéről. A sorok közt ez a cikk meglehetősen élesen éllette Szell Kálmánnak a néppárttal szemben való magatartását, annál dicsőrebb módon nyilatkozván Pámfyról, a ki, mint a Magyar Tengerpart cikke megjegyzte, érélyes közödmélet folytattat a felekezeti alapon álló párt ellen.

Hogy Szell Kálmán ezt a cikket mennyire zokon vette, azt élesen kifejezte a miniszterelnök egyik lapjának, a Bp. Naplónak egy közleménye, mely — mint közöltük, — feltűnést keltő kemény, sőt fenyegető hangon kelt ki a fűmei kormányzó ellen, burkolatlan bár, de kifejezve azt a gyanút, hogy a Magyar Tengerpart cikkeit maga gróf Szapary László írta.

A kik előlrasták a B. N. kirohását, ugy voltak meggyőződve, hogy gróf Szapary László befejezte kormányzó pályafutását, és hogy már a legközelebbi jövőben menni fog. Politikai körök ezt annál hajlandóbbak voltak elhinni, mert nyílt titok, hogy a miniszterelnök és a kormányzó kezdetlől fogva nem rajongtak egymásért és kölcsönösen szívesen ragadnak meg minden alkalmat, hogy apró tüzurasokat intézenek egymás ellen.

Bizonyosra vettük, hogy a fűmei lap cikkeit miatt már most feltűnően kenyértörésre kerül a dolog kettejük közt és hogy Szapary pozíciója tarthatlan továbbra.

Amde nem úgy történt. A budapesti kormánypartai lap éleshangú megjegyzéseinek előlvastára, a fűmei kormányzó sietett súa sponte felvilágosításokat adni a dolgokban Szell Kálmánnak és megtelegrafaatta a miniszterelnöknek, hogy ő a korábbi cikket nemcsak, hogy nem írta, de meg csak nem is sugalltatta, sőt nem is tudott a megjelentéséről és egyáltalában csak akkor olvasta el is, mikor a Bp. Naplónak ellene írt cikke támadása tudomására jutott.

Megmondta táviratában egyuttal azt is, hogy a cikket szerzője a Magyar Tengerpartnak egyik rendes belső dolgozóitarsa.

Ezzel tehát ez az ügy elintéztetnek látszik és gróf Szapary László továbbra is megmarad fűmei kormányzó.

De kétségele, hogy a kormányzóit válság ennek az ügynek az applaiásával csak el van odává, mert maga gróf Szapary László unta meg már a dolgot.

Az Ugron-ügy eltussolása.

Mi történik az Ugron-ügyben? Mi lesz vele? Azok a tényezők, melyek arra hivatalok, hogy benne intézkedjenek, mélységesen hallgatnak.

Az istennek sínes belészólása. A kinek van adósága, nyomorúsága — s kinek nincs? — most szépen elgagaztja a fabót. A ki hátul jön: tegye be az ajtot.

Nem tudom, mi történt velünk; mind azzal könnyünk a lelkünkön: a ki hátul jön, tegye be az ajtot. A hogy lesz, ugy lesz, s én nem tudom kit sirassak, mit sirassak: erdő zugásat-e, vadgalamb szölésat-e, vagy ezt a boldogtalan népet. Siratom mind a hármat.

AZ ÁLDOZATOK.

OROSZ REGÉNY. 15. Ista SZETANJUKOVICS MIHÁLY. Egyébként meg kell vallani, hogy Pínegin menyasszonya lékesült díszétét nagyon is veleges érzelmelek fogadta. Ha az a kinek a nyakát akarjuk elvagni, dihyrambusokat énekel reánk, nem nagyon kellemes s hallásuk. Azonfelül most már teljesen hatalmába kerítven a leányt, czél-szerűnek látta, hogy kissé kijózanítsa és túlzott emberbaráti eszméit vele elfeledtesse. Hisz nem azt veszi el, hogy tényleg szétajándékozson mindent és magának ne tartson meg semmit. De ugy látszott, hogy Raissaza így képzelte magának a dolgot. — Raissaza, neked téves véleményed van rólam! — kezdte Pínegin komolyan. Felelet helyett a leány vidáman mosolygott. — Igazán, hibásan ítélsz meg. Hidd meg, én aggódom e miatt. — Aggódsz? — kérdezte Raissaza megdöbbenve. — Igen! Mert jószágodban engem is jobbnak nézel, mint a milyen vagyok. — És ha ugy is volna!... Miért aggódsz akkor? — Félek, hogy csalódnai fogsz. Azt látod majd, hogy nem vagyok olyan tökéletes ember, mint a milyennek fantáziád és szerelmed lát engem, és... — És? — szakította félbe Raissaza. — Nem szeretsz majd többé.

Ellenben a néppárt ügyében, mely Ugron Gábor zabszállítási doigát egész határozatlan katolikus ügynek deklarálta, annál lármásabb és nap-nap után hoi fenyegetőzve, hol siránkozva követeli az „üldözött katolicizmus vértanujá”-nak rehabilitálását.

Ezenközben pedig Ugron Gábor ma a képviselőházban az appropriációsális vita rendjén felszólt. Valami megdöbbenésszerű hangulat volt észrevehető a t. házban, mikor Ugron Gábor felállott. Az emberek egymásra néztek. Hogyan? Ugron Gábor szónok? Ez már csakugyan nagy vakmerőség. Ugron ez idő szentit súlyos vad alatt van. Ugye még élteztelen. És akármit határozna is az összehívhatlansági bizottság: a józan, komoly és elgoulatlan közvélemény tisztában van Ugron ur dolgával. És ő megis szónokol a parlamentben. Ez a közvélemény már meghozta a maga ítéletét, hiszen Ugron Gábor védekezése is a valótlanságok halmozából keverődött össze, s ez a védekezés maga is súlyosan kompromittálta a hírhedt partizant, a kit most már csak a néppárt tartogat. A saját kisleid partja is elfordult már tőle. Kihűt az ma, mikor beszéde alatt partjának csak egyetlen tagja szegyenkedett mellette; a többi tavolttól távolított a letöltő vezér ellen.

De Ugron Gábor beszélt. Mit jelent ez? Azt, hogy daczol a közvéleményvel? Talán többet is? Talán azt, hogy bízik ügyének valamelyes ellátásában. Erős okunk van arra a föltétele, hogy Ugron Gábor csakugyan ebben bízik. Olyan doigot értesítünk, meg pedig köztudott, komoly, megbízható forrásból, mely holnyosságban talán még nagyobb, mint Ugron Gábor ur zabszállítási ügye. Arról értesítünk, hogy Ugron Gábor ügyét az összehívhatlansági bizottságban — és a bizottságban kívül álló tényezői perit bíróimunkáidat molett — el akarják tussolni.

Arról van szó, hogy lehetetlenül téssük a bizottság számára az ügy alapos megvizsgálását az által, hogy a bizottság határozatlan formulázott követelése daczára sem adják ki a közös hadügy-miniszterterületi azokat az adatait, melyek költségen kívül bizonyítják Ugron ur többszöriösen telkes manipulációját.

Ugy tudjuk, hogy a miniszterelnök ma terjesztette föl a közös hadügyminiszterterületi az összes felhatalosított bizottságok azt a határozatot, mely pontozatokra foglalva sorolja föl azokat a bizonyítékokat, melyek megvizsgálását a bizottság felületlenül székségesnek tartja s a melyek a közös hadügyminiszterterületi hivatalosan beszerzendők. És tudósított megbízható értesülése szerint, a közös hadügyminiszterterületi lépések történetek, fognak történni, vagy már történtek is a reből, hogy ép azok az okmányok ne adassanak ki, melyek Ugronra a legteljesebb bizonyítékokat tartalmaznák.

Ezek azok a németnyelvű beadványok, melyekben „Gabriel von Ugron” ajánkozott, hogy gabonát, zabot, rozst meg takarmányt: szénát, számat szállít a közös hadsereg számára.

Ajánlotta pedig ezt egy, hogy a saját természetből fogja szállítani a gabonát is, a takarmányt is, sőt holmi hitványi bizonyítványokat mellékel annak igazolására, hogy bírta elég nagy arra, hogy a felajánlott szállítást elvállalassa.

Nem sok magyarázat kell ahhoz, hogy ezeknek az okiratoknak a tartalma fölötté érdekes világi-tasha helyezze volna a zabszállító ellenzéki politikust, a ki mint termelő vállalkozik a hivatalára

— En?! Téged nem szeretlek inkább?! Soha! — kiáltott indulattal Raissaza.

— És megragadta Pínegin kezét, folytatta: — Te sem jól ismeresz engem: az én természetem olyan, hogy csak egyszer szeretlek, de akkor örökké! — Komolyan és impenyiesen beszélt. — Ha eszaidnék az halálom volna... Pínegin összerézett.

Raissaza folytatta: — De mit beszélsz emró?! Mit akarsz ezzel? Vagy nem tudom, milyen nem és jó vagy? Képes vagy-e arra, hogy valakit megassalj? Pínegin nem mert beszélni. A vakon szerelmes leányok ez a szép, széke Pínegin a legjobb ember volt a világon...

A tarsalgás más tárgyra tért át. Raissaza a jóvórlól beszél, terveirol, búföldi nasutjokról és arról, hogyan rendezkednek majd be később Pétervárral. Aztán Pínegin kezdett terveirol beszélni, és a tagozatodva ejtette el azt a kifejezést, hogy a „gazdagok kötelez.”

— És teher, ugy-e bár? — jegyezte meg Raissaza. — Ha nem tudjuk felhasználni... Mindent elajándékozni nem nehéz, de mit használ? Milliók cseppk a tengerben és nem képesek mindenkun segídeni. Ennek folytán legjobban, ha csak néhány emberen segítünk, de aztán komolyan...

Pínegin kifejtette érrot a doigrol a véleményét és ez alkalmat nemcsak ékesközlés, hanem őszintén is beszélt és mikor befejezte szavait, Raissaza-hoz fordult: — Nemde, egyetértesz velem, Raissaza?

A kérdés valóban föléleges volt... Miben nem értett volna vele egyet?... Bizalommal telte: — Te magad jobban tudod, hogy mit kell tennünk. Miért kérked hat? Pínegin megkönyömbőlten sóhajtott.

— Voltak valaha szüled vagy nővéred külföldön? — kérdezte Raissaza. — Nem. — Akkor hát küld öket ki, Szasa. És egyáltalában... remélem, hogy nem sokat lektorizol...

— Minden, a mi az enyém, a tied is, Nemde? ... És támogasd rokonyaidat, és a kit csak











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. Április 2.

Vizálás reggel 7 órakor 314 cm. Hőmérő reggel 7 órakor + 4 C. Légnyomórég. 7.6.762 m/m.

A) Árutőzsde. I. Gabonaszemek. - Arak kereskedőkben.

Table with columns for grain types (Buzza, Árpa, Kukorica, etc.) and prices in various units.

b) Hatalárú. Table with columns for flour types (Rosa, Zab, Tengeri, etc.) and prices.

II. Lászlóféle árfolyamok. Table with columns for various commodities and their prices.

III. Különböző termények. Table with columns for different types of produce and their prices.

IV. Hozzájárulások. Table with columns for various contributions and their amounts.

B) Értéktőzsde. I. Államadósság. Table with columns for government debt and interest rates.

II. Csekk-államadósság. Table with columns for check-related government debt.

III. Előleghelyi kötvények. Table with columns for local government bonds.

IV. Bankok részvényei. Table with columns for bank shares and their prices.

V. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

VI. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

VII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

VIII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

IX. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

X. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XI. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XIII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XIV. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XV. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XVI. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XVII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XVIII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XIX. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XX. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXI. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXIII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXIV. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXV. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXVI. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXVII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXVIII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXIX. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXX. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXXI. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXXII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXXIII. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXXIV. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

XXXV. Államkassza. Table with columns for state treasury transactions.

II. Más kölcsönök. Table with columns for various loans and their terms.

III. Záloglevelek és kölcsönök. Table with columns for promissory notes and loans.

IV. Budapesti lakásjelzálogkölcsönök. Table with columns for Budapest housing mortgages.

V. Magyar Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the Hungarian State Treasury.

VI. Takarékpénztárak részvényei. Table with columns for shares of savings banks.

VII. Biztosítási-társaságok részvényei. Table with columns for shares of insurance companies.

VIII. Gőzmalom részvényei. Table with columns for shares of steam mills.

IX. Értéktőzsde és tőzsgazdaság részvényei. Table with columns for shares of the stock exchange and economy.

X. Vasművek és gépgyárak részvényei. Table with columns for shares of iron works and machine factories.

XI. Könyvnyomdak részvényei. Table with columns for shares of printing houses.

XII. Különböző vállalatok részvényei. Table with columns for shares of various companies.

XIII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XIV. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XV. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XVI. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XVII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XVIII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XIX. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XX. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXI. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXIII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXIV. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXV. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXVI. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXVII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXVIII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXIX. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXX. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXI. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXIII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXIV. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXV. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXVI. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXVII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXVIII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XXXIX. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XL. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XLI. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XLII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XLIII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XLIV. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XLV. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XLVI. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

XLVII. Államkassza részvényei. Table with columns for shares of the state treasury.

Large advertisement for 'AZ ÁLLATVILÁG PILLANATI FÉNYKÉPEKBEN' (The Animal World in Momentary Photographs) by Dr. Sztterényi Hugó. Includes text about animal photography and a list of exhibition dates and locations.

LAMPÉL ROBERT (Wodianer F. és Fiai) császári és királyi udvari könyvkereskedés kiadóhivatala. BUDAPEST, VI. ker., Andrásy-ut 21. szám. Megjelenik 16 füzetben. Minden füzet ára 60 fillér. Egy-egy füzet 12 képpel, az egész munka összesen 132 képpel. Az egész munka ára diszkótésben 14 korona.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetések rovataiban minden szöveg... telefon 5166.

Minden hirdetésre felvételre... telefon 5166.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések: Breuer nővérek, Burger Vilmosné, Nemecsek A., Deutch Julia, Toldi Lajos, Eladó, Barátot.

Butorok: 3-4 éves, Veszek, Alkalmazást keres, Varrónó, Gazdász.

Bizalmi állás, Lakas és berlet, Különfelo, Elkelő családok, Erényi-féle, Lellen, Keresek bérletet, Pénztárosnői.

A híres HALDEK félé magvak. Kaphatók Haldek maggyereskedésben...

Pályázatok: Tessedl kir. bíróságnal, Szentgyörgyi kir. bíróságnal, Szentgyörgyi kir. bíróságnal.

DUPLA HALKASOR. POLGÁRI SERFŐZŐ R.-T. A KÖBÁRYAI. Ajánlják: Dr. Ángyan, dr. Blischer, dr. Herczel, dr. Kéti, dr. Korányi, dr. Laufenauer és dr. Liebmann.

DECKERT és HOMOLKA. Való- Villanvilágítást.

Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ ÚTMUTATÓ.

GOLIÁT MALÁTA SÖR. Kiváló itóitól és gyógyezőleokra szolgál.

GUMMI. Halhólyag. Dr. Mitzger Tivadar.

Petőfi Sándor. Pathányok Egerek. Ezt meg kell gátolni.

Gyengeségi állapotok (impotentia). Dr. Mitzger Tivadar.

Zenemű-ujdonságok. Uj operettek és operák.

Butorok hitelre. VARGA IGNÁC hitelfőnök.

4.50 IV. Eladók gátversenye. 1500 kor. a győztesnek, 400 kor. a másodiknak, 200 kor. a harmadiknak.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, V. ker., Ferencz-József-tér 5-6. sz.

Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Budapest, VI. kerület, Andrassy-ut 21.

5.30 V. Gátverseny-Handicap. 1500 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

6.10 VI. Állvány-díj. 1200 korona a győztesnek, 200 korona a másodiknak, 100 korona a harmadiknak.

Most jelent meg! Nem hypothetikus alapokra van fektetve ez a becses munka... REPÜLŐGÉPEN HOLDBA. MAKAY ISTVÁN. Ára 4 kor.